

## **Интернет - ресурсы**

<http://school-collection.edu.ru>

[www.krugosvet.ru/](http://www.krugosvet.ru/)

<http://sciteclibrary.ru>

[www.auditorium.ru/](http://www.auditorium.ru/)

<http://www.alhimik.ru>

<http://dnttm.ru/>

<http://www.it-n.ru/>

<http://chemistry-chemists.com/>

## **Периодические издания**

Национальная академия профессионального образования

National Science <https://profspo.ru/magazines/127681>

Журнал издается на базе Национальной академии профессионального образования. Миссия журнала - популяризация науки среди молодежи и населения Российской Федерации. Журнал является мультидисциплинарным и принимает к публикации научные работы по всем направлениям. Каждая статья проходит экспертную оценку членами редакционной коллегии путем одностороннего слепого рецензирования. Издание ориентировано на студентов, магистрантов, аспирантов, преподавателей и кандидатов наук.

Федеральный исследовательский центр угля и углехимии СО РАН

Углехимия и экология Кузбасса <https://profspo.ru/magazines/110163>

Международный Российско-Казахстанский Симпозиум Satbayev University

Инженерный журнал Satbayev University <https://profspo.ru/magazines/127009>

Цель журнала - освещение новых идей, проблемных вопросов науки и техники, последних разработок и исследований для широкого круга специалистов. В журнале приводятся сообщения о результатах и

достижениях исследований ученых, аспирантов, докторантов, магистрантов производителей, имеющих тип приоритета или теоретическое и практическое значение. В нем публикуются научные статьи: обзоры, проблемы по актуальным проблемам, фундаментальные и прикладные исследования по следующим тематическим направлениям: физико-математические науки; технические науки; науки о земле; химические и металлургические науки; военные науки. До 2022 года журнал выходил под названием «Вестник КазНИТУ».

Уральский федеральный университет, ЭБС АСВ

Chimica Techno Acta <https://profspo.ru/magazines/72236>

Chimica Techno Acta - это открытый международный рецензируемый международный журнал, публикующий оригинальные научные статьи и обзоры во всех областях чистой и прикладной химии. Его широкий охват охватывает все химические науки, но предпочтения отдается исследованиям материалов для практического применения. Основная цель Chimica Techno Acta - предоставить химикам возможность бесплатно публиковать свои работы в международном журнале открытого доступа с высокими редакционными стандартами.

Астраханский государственный технический университет Нефтегазовые технологии и экологическая безопасность

Нефтегазовые технологии и экологическая безопасность  
<https://profspo.ru/magazines/9295>

Журнал представляет собой передовое научное издание в области нефтегазового дела и рационального природопользования в Каспийском регионе. Содействует распространению информации о новых перспективных разработках и исследованиях, поддерживает основные научные школы и направления. В журнале публикуются статьи, отражающие результаты научно-исследовательской и научно-методической деятельности отечественных и зарубежных ученых. В печать принимаются только результаты оригинальных исследований специалистов. Все публикуемые

материалы проходят тщательный отбор и рецензируются. До 2022 года выходил под названием «Вестник Астраханского государственного технического университета».

Техносфера Аналитика <https://profspo.ru/magazines/25908>

Журнал «Аналитика» – это глубокое и подробное освещение вопросов, связанных с рынком аналитического и лабораторного оборудования в России и странах СНГ. Журнал «Аналитика» – это единое информационное поле для ученых, исследователей, производителей аналитического оборудования, измерительных приборов, сырья и реагентов, аналитических лабораторий, а также представителей государственных и общественных институтов. Журнал «Аналитика» адресован тем, кто принимает решение – руководителям предприятий и ведомств, менеджерам разных уровней; тем, кто отвечает за технический уровень производства – инженерам, технологам и специалистам различного профиля; тем, кто хочет повысить свой технический и образовательный уровень – аспирантам и студентам старших курсов профильных вузов.

Велт Биозащита и биобезопасность <https://profspo.ru/magazines/11611>

Научно-практический журнал «Биозащита и биобезопасность» основан в 2009 году. Тематика журнала - специализированная научно-практическая медицина, биология, микробиология, чрезвычайные ситуации биолого-социального характера. Полноцветное издание объемом не менее 64 полос, выходит ежеквартально (4 выпуска в год) тиражом 1 000 экз.

Воронежский государственный университет инженерных технологий

Вестник Воронежского государственного университета инженерных технологий <https://profspo.ru/magazines/58296>

Издание является ведущим международным журналом для публикации новых идей, новейших результатов исследований и основных успехов во всех аспектах пищевой промышленности (основное направление); экономике и управлении; химии и химической промышленности; биотехнологии; математическом моделировании, информационных технологий. Большая часть статей в журнале посвящена пищевой промышленности. Отдельная

рубрика отведена под направление процессы и аппараты пищевых производств. Выделены статьи по биотехнологии: пищевая биотехнология, общие вопросы биотехнологии, сырье и продуценты для биотехнологических производств, биотехнологические процессы и аппараты. Рубрика информационные технологии, моделирование и управление: математические модели, достижение в области информационных технологий. Рубрика по направлению химия и химическая промышленность: общие вопросы химии, физическая химия, неорганическая химия, аналитическая химия, органическая химия, химия высокомолекулярных соединений. Рубрика по экономике: общие вопросы экономических наук, экономика и организация предприятия, управление предприятием, экономика труда, трудовые ресурсы, экономические теории, экономические вопросы предприятий пищевой промышленности. Цель издания обеспечить академическое сообщество и промышленность актуальными новейшими разработками и исследованиями. К публикации в журнале приглашаются отечественные, и зарубежные ученые и специалисты. Рецензирование проводят компетентные ученые.